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Zagreb, 26. rujna 2024.

PRIOPĆENJE

vezano uz objavu netočnih informacija o izborima

U cilju točnog informiranja javnosti vezano uz izbore u Republici Hrvatskoj, Državno
izborno povjerenstvo Republike Hrvatske (dalje: Državno izborno povjerenstvo) upozorava da
informacije o izborima koje su objavljene na mrežnoj stranici https://izbori2024.hr/ (dalje:
Izbori 2024) nisu službene informacije Državnog izbornog povjerenstva.

Državno izborno povjerenstvo izvršilo je uvid u određene tekstove objavljene na
mrežnoj stranici Izbori 2024 te je utvrdilo da pojedini tekstovi o izborima sadrže netočne
informacije o izborima koje mogu dovesti u zabludu potencijale kandidate na izborima, ali i
same birače. Tako su u tekstu objavljenom pod nazivom „Tko može biti kandidat na izborima za
predsjednika Republike Hrvatske“, netočno navedeni uvjeti za kandidiranje za predsjednika
Republike Hrvatske. U tekstu objavljenom pod nazivom Prikupljanje potpisa birača, netočno
su navedene informacije o broju potpisa birača koji je potrebno prikupiti za pravovaljanu
kandidaturu kandidata kojeg predlažu birači, kao i rok u kojemu je potrebno prikupiti navedene
potpise. Nadalje, pod rubrikom Lokalni izbori, u tekstu objavljenom pod nazivom „Koga
biramo na lokalnim izborima?, također je utvrđeno niz netočnih informacija počevši od
netočnog navođenja zakona na osnovi kojeg se provode lokani izbori, broja izbornih jedinica,
uvjeta za predlaganje kandidacijskih lista i dr. Netočne informacije, osim u navedenim
tekstovima, utvrđene su i u drugim tekstovima objavljenim na navedenoj mrežnoj stranici.

Uzimajući u obzir navedeno, Državno izborno povjerenstvo zatražilo je od korisnika
navedene domene da odmah ukloni sve tekstove u kojima su objavljene netočne informacije o
izborima u Republici Hrvatskoj.

Državno izborno povjerenstvo ističe da su službene informacije o izborima dostupne na
mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva www.izbori.hr.

DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO

REPUBLIKE HRVATSKE

REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO

REPUBLIKE HRVATSKE

https://izbori2024.hr/
http://www.izbori.hr/

